

Терещенко! -1-



Депутат Сумської міської ради
Дієвий період реалізації 25.11.22

ДЕПУТАТ СУМСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ
2020 – 2025 рр.

ГРОБОВА ВІКТОРІЯ ПАВЛІВНА
Округ № 2

Україна, 40007, м. Суми, вул. Миру, буд.24, тел. +38 (050)-942-67-10
e-mail: gpgrobova@gmail.com

Вих. № 85 від 23.11.2022 року
На № від 2022 року

Сумському міському голові
Олександр ЛИСЕНКУ

ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗАПИТ

Щодо улаштування гасіїв швидкості

Шановний Олександр Миколайовичу!

До мене, як до депутата Сумської міської ради, постійно звертаються мешканці мікрорайону «Хімістечко», батьки учнів КУ Сумської ЗОШ I-III ступенів № 27, батьки учнів Сумського закладу загальної середньої освіти I-III ступенів № 26 та батьки дітей Сумського дошкільного навчального закладу (ясла-садок) № 7 «Попелюшка», з проханням сприяти у вирішенні питання щодо улаштування гасіїв швидкості (лежачих поліцейських) на проїжджій частині по вулиці Охтирській.

Звернення аргументовані тим, що вищевказані навчальні заклади розташовані біля проїжджої частини, по якій постійно рухаються транспортні засоби, і яка необлаштована регульованими пішохідними переходами, що в свою чергу загрожує життю та здоров'ю мешканців мікрорайону, учнів та вчителів зазначених навчальних закладів, під час перетину проїжджої частини, особливо в темний час доби.

Ураховуючи вищевикладене, з метою запобігання виникнення небезпечних ситуацій, прошу Вас узяти це питання під особистий контроль та сприяти у вирішенні питання щодо улаштування штучних (дорожніх) нерівностей, на проїжджій частині по вулиці Охтирській, біля вищевказаних навчальних закладів.

Відповідно до статті 22 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» прошу надіслати мені відповідь у строки, передбачені чинним законодавством, на вказану електронну адресу: gpgrobova@gmail.com

Заздалегідь вдячна.

-2-

З повагою
депутат Сумської міської ради

A handwritten signature in blue ink, consisting of stylized, overlapping loops and a horizontal line at the bottom.

Вікторія ГРОБОВА